

Золотая РУДА

среда,

18

ноября

1981 г.

ОРГАН ПАРКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 93 (2085)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

**Решения
ПАРТИИ —
ВЫПОЛНИМ!**

**Труженики комбината!
Берите пример с
передовиков соревнования!**

Вести из цехов

15 ноября у коллективов основных цехов был обычным рабочим. В карьерах работали экскаваторы, железнодорожники доставляли руду на фабрику. Обогащители вырабатывали концентрат.

Как сообщили в редакцию, на Оленегорском руднике в этот день высокопроизводительно работал экипаж восьмикубового экскаватора № 4, где старшим машинист Алексей Анатольевич Исаев. Задание выполнено на 128,8 процента.

На Кировогорском руднике впереди был экипаж экскаватора № 48, где старшим машинист Николай

Афанасьевич Езерский. Сточный план выполнен на 127,9 процента.

В цехе технологического транспорта высоких показателей добились смена Ивана Александровича Сонина с Оленегорского рудника и экипаж 75-тонного самосвала Валентина Александровича Романова.

На дробильно-обогащительной фабрике высокопроизводительно трудились смены Валерия Анатольевича Лоцманова с участка дробления, Владимира Николаевича Манаева с участка сушки и обезвоживания и Леонида Васильевича Баданина с участка циклично-поточной технологии.

ИТОГИ ЕЖЕДНЕВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

В октябре 16 раз не присуждались классные места коллективам основных цехов из-за неудовлетворительной работы.

Коллективу фабрики в октябре 15 раз присуждалось первенство. За полмесяца

ими набрано 75 баллов, а для занятия первого места нужно набрать 150 баллов. Но, учитывая, что обогащители в октябре выполнили все технологические показатели, им присужден переходящий приз, но без денежной премии.



Зльдар Муса-оглы Абдуллаев работает дробильщиком на фабрике. К работе относится добросовестно. В своем коллективе пользуется заслуженным уважением.

На снимке: Зльдар Муса-оглы Абдуллаев.

Фото А. Гергея.

**Боевые задачи
молодежи комбината**

— Работа комитета комсомола и комсомольской организации, — сказал в докладе на отчетно-выборной комсомольской конференции секретарь комитета комсомола А. Леонтьев, — была направлена на выполнение плановых заданий десятой пятилетки и первого года одиннадцатой. Образцы труда показывали машинист бурового станка Владимир Комлев, машинист экскаваторов Геннадий Аксененко, Борис Паршин, лаборант Татьяна Лындина, замерщица Елена Гаврилова. Этих комсомольцев отличает огромное трудолюбие, творческое отношение к работе, постоянный поиск резервов производства, коммунистическое отношение к труду.

Больших успехов в соревновании добились комсомольско-молодежные коллективы фабрики В. Лоцманова и В. Авершина, В. Шаповалова из железнодорожного цеха. Постоянно выполняют план коллективы магазинов № 26, 22. Больше 490 комсомольцам присвоено звание ударника коммунистического труда.

Вклад комсомольцев в выполнение государственных планов мог быть более значительным. Комбинат не выполняет плановые задания по основным технико-экономическим показателям. С начала 1981 года комбинат не выполнил план и со-

циалистические обязательства ни по одному из основных показателей. В определенной степени это результат недоработки комитета комсомола и комсомольской организации.

Среди комсомольцев и молодежи много нарушителей трудовой дисциплины и общественного порядка. С начала года совершено больше 25 нарушений общественного порядка и больше 20 — трудовой дисциплины. А мер воздействия к ним не принято.

На комбинате создано 16 комсомольско-молодежных коллективов. Однако этого мало. На наш взгляд, есть все возможности создать такие коллективы на Оленегорском и Кировогорском рудниках, в цехе технологического транспорта, автотранспортном и других. Перед нами, комсомольцами, поставлена задача — довести число работающих в комсомольско-молодежных экипажах до 20 процентов.

36 молодыми рационализаторами и изобретателями с начала года подано 51 рацпредложение, экономический эффект которых составил 8 тысяч рублей. Из года в год снижается число молодых рационализаторов и число поданных ими предложений. Если в 1979 году подано 125 рацпредложений, то в 1980—107, а с начала текущего года — 51.

Большой популярностью у молодежи пользуются конкурсы среди машинистов буровых станков и их помощников, машинистов экскаваторов, водителей самосвалов, слесарей, токарей, продавцов и так далее. Неоднократно победителями в них выходили кассиры-контролеры магазинов № 15 Нина Гулько, № 3 Вера Кузнецова, продавцы Татьяна Солотина и Анна Шашерина. Следует расширить число професий, по которым бы проводились конкурсы.

Окончание на 2 стр.

ЭКРАН СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Подведены итоги социалистического соревнования среди цехов, служб и отделов за октябрь.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

В ПЕРВОЙ группе цехов, где соревнуются горняки, обогатители, железнодорожники и водители большегрузных самосвалов, первенство присуждено коллективу дробильно-обогащительной фабрики. Здесь выполнены все производственные показатели. План выработки концентрата выполнен на 100,3 процента, отгрузки его потребителям — на 101,3 процента. Производительность труда составила 104,2 процента.

Эти показатели могли быть выше, если бы не подвинули горняки. Так, из-за попадания негабаритов с Оленегорского рудника дробильно-обогащительное оборудование простояло 29 часов, а из-за попадания металла — 23 часа. По этим же причинам было 22 часа простоя и по вине горняков Кировогорского рудника. Низок процент содержания железа в руде, поступающей с Оленегорского рудника. Выполнен план сдачи металлолома и по количеству поданных рацпредложений.

Но в коллективе обогатителей было 15 нарушений трудовой и общественной дисциплины, восемь человек совершили прогулы. Здесь только четыре человека из девяти записавшихся посещали школу рабочей молодежи.

За слабую воспитательную работу руководство цеха лишено премии на 25 процентов.

В О ВТОРОЙ группе цехов переходящее Красное знамя оставлено за коллективом диатомитового цеха. План выработки диатомита выполнен на 103 процента, а отгрузки — на 101,2 процента. Следует отметить, что в октябре активизировали работу рационализаторы, подано два рацпредложения вместо одного по плану. Экономический эффект от их внедрения составил 1100 рублей при плане 600. Диатомитчики выполнили и план сдачи черного металлолома.

В ТРЕТЬЕЙ группе цехов переходящее Красное знамя оставлено коллективу пылевентиляционной службы, у которой лучшие показатели.

Отмечена хорошая работа цеха технологической автоматизации и диспетчеризации.

ЧЕТВЕРТАЯ группа. Здесь, как и в прошлом месяце, переходящее Красное знамя присуждено коллективу центральной комбинатовской лаборатории.

Отмечена хорошая работа коллектива отдела технического контроля.

В СОРЕВНОВАНИИ отдела рабочего снабжения, жилищно-коммунального отдела и подсобного хозяйства первенство присуждено работникам торговли. План товарооборота они выполнили на 104 процента, розничной торговли — на 103,6, выпуска собственной продукции — на 107,7 процента. Производительность труда составила 103,9 процента. Есть и экономия фонда заработной платы. Коллективу орс присуждено переходящее Красное знамя. Кстати, Красное знамя им присуждается шесть месяцев подряд, и согласно условиям соревнования коллектив орс занесен в книгу Почета комбината.

В ШЕСТОЙ группе цехов переходящее Красное знамя присуждено коллективу санатория-профилактория.

Отмечена хорошая работа коллектива спорткомплекса.

ОТСТАЮЩИЕ

Коллектив Оленегорского рудника выполнил месячный план добычи руды и бурения скважин. Зато другие показатели здесь ниже плановых. Так, план отгрузки вскрыши выполнен на 54,7 процента. Производительность труда составила 70,6 процента. План сдачи черного металлолома выполнен на 80 процентов.

Неудовлетворительно обстояло дело и с дисциплиной. 7 человек побывали в вытрезвителе, 8 — совершили прогулы, один — мелкое хулиганство. Неблагополучно и с посещаемостью школы рабочей молодежи.

Коллектив Кировогорского рудника выполнил план добычи руды и сдачи черного и цветного металлолома. В плане и содержания железа в руде. Все остальные показатели ниже плановых. Так, производительность труда составила 71,5 процента, план бурения скважин выполнен на 67,9 процента. В октябре совсем не работали рационализаторы. Один человек побывал в медвытрезвителе, два — совершили прогулы.

Железнодорожники не выполнили план перевозки руды и вскрыши. Производительность труда здесь

составила 78,2 процента. Было 26 сходов составов, это на 4 больше, чем в сентябре. Выполнен план отгрузки концентрата и оборота вагонов, сдачи металлолома и количества поданных рацпредложений. Но в цехе был один несчастный случай и 10 случаев нарушения трудовой дисциплины. Из четырех учащихся вечернюю школу в октябре посещал только один.

Коллектив железнодорожного цеха признан отстающим.

Коллектив цеха технологического транспорта план перевозки руды выполнил на 100,2 процента, а вскрыши — на 51,9 процента. Производительность труда составила 74,2 процента. И здесь в вечернюю школу ходил только один рабочий из 5, зато нарушителей дисциплины — 27 человек.

В ремонтно-механическом цехе выполнение объема работ в денежном выражении составило 102,9 процента, а по капитальному ремонту только 62,2 процента. Не выполняется календарный график пересмотра норм. В цехе были случаи нарушения трудовой дисциплины.

Автотранспортники, несмотря на выполнение не-

которых показателей, имели ряд недостатков. Совсем не работали рационализаторы, были нарушения трудовой и общественной дисциплины, неблагополучно и с посещаемостью вечерней школы.

Энергетики не выполнили план выработки теплотехники. Были и нарушения дисциплины.

В третьей группе цехов отстающим признан коллектив подготовки производства и складского хозяйства. Здесь не выполнен план отгрузки металлолома, оборот вагонов превышен почти в два с половиной раза. Три человека побывали в вытрезвителе, один совершил мелкое хулиганство.

В работе коллектива электроцеха тоже был ряд отрицательных факторов.

Коммунальщики план текущего ремонта выполнили на 96 процентов, а капитального ремонта хозяйственным способом — на 94,3 процента. Получена экономия фонда заработной платы. Но и здесь пять человек побывали в вытрезвителе, совершен один прогул, два человека из четырех посещали школу.

Ниже своих возможностей работал и коллектив подсобного хозяйства. План реализации сельскохозяйственной продукции выполнен на 85,2 процента, не выполнен план сбора яиц.

Заполненная РУДА

пятница
20
ноября
1981 г.

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ,
ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 94 (2086)

Выходит 2 раза в неделю

Цена 1 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ!
- В ПРОФКОМЕ КОМБИНАТА
- ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ
- СТАРТ «ГОРНЯКА»
- ХЛЕБ — НАШЕ БОГАТСТВО

Большую научную работу проводит коллектив лаборатории по исследованию машин и механизмов, который возглавляет В. Я. Воронков.

Одна из последних работ — нормы расхода и сдачи жидких масел — будет способствовать усилению режима экономии смазочных материалов на комбинате. Непосредственное участие в разработке этой темы принимали Л. М. Соснина, Р. И. Макматова и Л. П. Гаранина.

Коллектив этой лаборатории не раз занимал первое место в социалистическом соревновании, неоднократно ему присуждалось переходящее Красное знамя.

На снимке: (слева направо) сотрудники лаборатории по исследованию машин и механизмов Л. М. Соснина, Р. И. Макматова, А. С. Николаев, В. В. Высоцкая, В. Я. Воронков и В. Л. Белый.

Фото А. Гергеля.

Рекорд будет побит!

В прошлом году экипаж 75-тонного самосвала, где старшим водителем Владимир Михайлович Рубашин, установил рекорд перевозки горной массы. За год экипажем перевезено 1 миллион 24 тысячи кубометров.

В первом году 11-й пятилетки этого рубежа решили достичь несколько экипажей, работающих на Кировогорском руднике. Сегодня и намеченной цели ближе всего экипаж

75-тонного самосвала, где старшим водителем Федор Федорович Дуденков. С начала года экипажем перевезено 967 тысяч кубометров горной массы. Это говорит о том, что миллионный рубеж будет достигнут в этом месяце, а значит и побит рекорд В. М. Рубашина.

**решения
ПАРТИИ —
ВЫПОЛНИМ!**

60-летию
образования СССР —
60 ударных недель!

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

Как известно, коллективы предприятий Москвы выступили с замечательной инициативой — «60-летию образования СССР — 60 ударных недель». Эта инициатива нашла широкую поддержку в коллективах нашего комбината.

ОЛЕНЕГОРСКИЙ РУДНИК
17 ноября отлично трудилась смена экскаваторного участка № 2, руководит которой В. И. Харитонов. Задание выполнено на 143,9 процента. Высоких успехов добился экипаж восьмикубового экскаватора № 8, где старшим машинистом Л. Н. Якубенко. План выполнен на 141,3 процента.

На буровом участке хорошо потрудились коллектив смены В. А. Смирницкого. План выполнен на 100,2 процента. Высокопроизводительно трудился и экипаж А. Р. Виткуса, выполнив задание на 121,3 процента.

КИРОВОГОРСКИЙ РУДНИК
На экскаваторном участке смена мастера А. В. Мы-

шонкова выполнила задание на 100,2 процента, а экипаж экскаватора В. А. Смелова — на 116,1 процента.

На буровом участке отлично потрудились экипаж В. А. Комлева, выполнив план на 129,7 процента.

ЦЕХ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА

Высокопроизводительно в этот день трудился экипаж водителей, где старшим Н. Я. Попов. План выполнен на 136,3 процента. Экипаж водителей, где старшим водителем А. Н. Коровань, выполнил задание на 100,3 процента.

ДРОБИЛЬНО-ОБОГАТИТЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

Здесь высокопроизводительно трудилась смена В. А. Лоцманова, В. А. Тупкина, В. И. Авершина, Ю. С. Остролюцкого. Все они перевыполнили сменные задания.

Г. ЛЕБЕДЕВА.
Инженер по соревнованию.



«ЦЕХ ВЫСОКОЙ КУЛЬТУРЫ»

Четыре раза в год подводятся итоги и присуждается звание «Цех высокой культуры производства» тем коллективам, которые добиваются высокой производительности труда, чистоты и порядка в производственных помещениях, где соблюдается производственная эстетика.

В канун праздника Октября это высокое звание присвоено коллективам цеха технологического автоматизации и диспетчеризации и пылеулавливающей службы.

ЛУЧШИЕ ПО ПРОФЕССИИ

Это звание присваивается тем трудящимся, которые занимали первое место три месяца подряд в своих цехах. В августе, сентябре и октябре победителями соревнования были:

- НА ДРОБИЛЬНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ**
Афонкова М. П. — отсадчик,
Березкин А. В. — дробильщик,
Конева В. В. — оператор пультоуправления,
Коровин П. А. — резчик,
Ловчикова З. И. — транспортёрщик,
Патрушев В. С. — слесарь,
Ремизевич И. Я. — вулканизаторщик,
Тарелкина Т. А. — оператор пылегазовой установки,
Шуравин Л. А. — электросварщик.

В ЭНЕРГОЦЕХЕ

- Бычкова В. И. — каменщик-печник,
Веснина М. М. — изоляровщик,
Зонов Е. Н. — слесарь по ремонту кислородно-компрессорного оборудования,
Исупов В. Д. — слесарь-сантехник,
Ксенофонтова В. М. — моторист теплоподдачи,
Кулагина А. Д. — машинист золоуловителя,
Лашун А. Н. — машинист насосов,
Песков В. И. — слесарь,
Редькин Н. Н. — слесарь-электрик.

В ОТДЕЛЕ ТЕХНИЧЕСКОГО КОНТРОЛЯ

- Вязникова Г. П. — контролер.
В ЦЕНТРАЛЬНОЙ КОМБИНАТОВСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ
Сехан П. И. — доставщик ВВ.

В ЭЛЕКТРОЦЕХЕ

- Москвитин В. А. — электромонтер,
Новиков Ю. Н. — электрослесарь,
Старчун С. Я. — электромонтер по ремонту оборудования.

В РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМ ЦЕХЕ

- Суппе Н. П. — стерженщик,
Котов В. Ф. — газорезчик.

В ПРОФКОМЕ КОМБИНАТА

Профсоюзный комитет принял постановление по прошедшим отчетам и выборам в профсоюзных организациях комбината.

Профком отметил возросшую активность трудящихся, нежелание мириться с недостатками, большое стремление улучшить положение дел в коллективах.

Отчетно-выборные собрания прошли в 159 профгруппах, 10 участках и 24 цеховых комитетах. Организовано прошло отчеты и выборы в профгруппах отдела рабочего снабжения, ремонтно-механического цеха и жилищно-коммунальном отделе, цеховые конференции и собрания — в диатомитовом и железнодорожном цехах, на фабрике, в электроцехе и пылевен-

тиляционной службе. Недостаточно организовано прошли отчетно-выборные собрания в управлении, центральной

ИТОГИ ОТЧЕТНОЙ РАБОТЫ

комбинатовской лаборатории, электроцехе.

Признана неудовлетворительной работа участкового комитета участка дробления фабрики (председатель А. А. Иванов).

Работа всех цехкомов признана удовлетворительной.

Вновь избрано 34 профгруппорга, 5 председателей участковых комитетов, сменилось 12 председателей цехкомов и месткомов.

На отчетно-выборных собраниях и конференциях присутствовало

2195 человек, в прениях выступили 205 человек, из них 96 — рабочие. Немало критических замечаний и предложений высказали П. В. Клюков и О. Г. Бугаев из железнодорожного цеха, В. В. Ильина и

отдыха, о формализме в организации социалистического соревнования, о работе столовых.

Профком призвал обобщить все высказанные критические замечания и предложения и

Т. А. Тарелкина с фабрики, А. Х. Бостанджян и В. И. Филиппов из цеха технологического транспорта и другие.

В докладах и выступлениях нашли отражение такие вопросы, как выполнение плана и обязательств, анализ работы комбината, состояние трудовой дисциплины и многие другие. В выступлениях рабочих говорилось о плохой обеспеченности спецодеждой и рукавицами, плохой доставке рабочих на рабочие места, плохой организации коллективного

составить план их выполнения. Составить перспективные планы работы цеховых комитетов на 1982 год. Усилить контроль за работой профгрупп и участковых комитетов. Улучшить работу постоянных комиссий и занятия школы профактива, подготовку и проведение рабочих собраний. Особое внимание обратить на явку и активность. Регулярно информировать рабочих о выполнении принятых решений и замечаний.

